
（禁無断転載） 

Copyright © 簿記の教室メイプル 

 

 当社では、製品を連続生産しており、等級別総合原価計算を行っている。次の資料にもとづいて、等級別

総合原価計算表を完成しなさい。 

 

 （資料） ① 月初仕掛品原価  504,000 円 

 ② 当月製造費用；    

   材  料  費  4,032,000 円 

   労  務  費  1,512,000 円 

   経    費  3,024,000 円 

  合  計  8,568,000 円 

 ③ 月末仕掛品原価   1,512,000 円 

 

 

 

 等級別総合原価計算表  

製 品 等価係数 完成品数量 積  数 等級製品別製造原価 単 位 原 価 

1級製品 3  600㎏  円 円 

2級製品 1  900㎏  円 円 

合 計 ― 1,500㎏  円 ― 
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生産量 等価係数 積数 完成品総合原価 生産量 単位原価

1級製品 600 ㎏ × 3 ＝ 1,800 5,040,000 円 ÷ 600 ㎏ ＝ 8,400 円

2級製品 900 ㎏ × 1 ＝ 900 2,520,000 円 ÷ 900 ㎏ ＝ 2,800 円

合計 1,500 ㎏ 2,700 7,560,000 円

月初仕掛品 当月完成品

504,000円

当月製造費用

月末仕掛品

1,512,000円

仕　掛　品

7,560,000円

8,568,000円

 

 等級別総合原価計算表  

製 品 等価係数 完成品数量 積  数 等級製品別製造原価 単 位 原 価 

1級製品 3  600㎏ 1,800 5,040,000  円 8,400  円 

2級製品 1  900㎏  900 2,520,000  円 2,800  円 

合 計 ― 1,500㎏ 2,700 7,560,000  円 ― 

 

 

【解説】 

 仕掛品勘定を作成し完成品総合原価を求め、それを各等級製品の積数の比で按分する。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

総合原価計算 第８問 模範解答 


